

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM  
SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRNOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta o kojem je savjetovanje provedeno	Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Cerovlje
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je provedeno u trajanju od mjesec dana odnosno od 06. do 20. kolovoza 2019. godine
Cilj savjetovanja	Cilj savjetovanja bio je dobivanje primjedbi od zainteresirane javnosti na Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Cerovlje
Objava akta	Prijedlog Programa bio je objavljen u dnevnom tisku Glas Istre i na internetskoj stranici Općine Cerovlje <a href="http://www.cerovlje.hr">www.cerovlje.hr</a> , a obavijest o provođenju savjetovanja objavljena je na oglasnim pločama Općine Cerovlje.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja	Tijekom javne rasprave na Prijedlog Programa pristigle su dvije primjedbe: od strane Jedinственog upravnog odjela Općine Cerovlje i Eugena Trdoslavića
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

**PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI /PRIJEDLOGA**

Redni broj	Naziv dionika (pojedinaц, organizacija, institucija)	Tekst primjedbi / prijedloga	Prihvаćanje / neprihvаćanje primjedbi ili prijedloga	Razlozi prihvaćanja / neprihvаćanja primjedbi ili prijedloga
1	Općina Cerovlje	Izuzeće čestica iz Programa u K.O. Novaki Pazinski: k.č. 2492/1, 2492/2, 2551, 2557, 2579, 2580, 2581	Primjedba prihvaćena	Čestice u naravi ne predstavljaju poljoprivredne površine
2.	Eugen Trdoslavić	Dio k.č. 1840/3 K.O. Novaki Pazinski uvrstiti u Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem	Primjedba nije prihvaćena	Potrebno je najprije izvršiti cijepanje nekretnine zajedno s formiranjem poljskog puta, nakon čega će se pristupiti izmjenama i dopunama Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem

NAPOMENA: U vremenu trajanja savjetovanja pristigle su dvije primjedbe na Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Cerovlje. Izvještaj o provedenom savjetovanju objavit će se na internet stranici Općine Cerovlje [www.cerovlje.hr](http://www.cerovlje.hr).

KLASA: 945-01/19-01/01  
URBROJ: 2163/06-03-02-19-15  
Cerovlje, 23. kolovoza 2019.